YTBEpXKAAt0
HU» r. Uwnma
. b. NabbiweBa
2022r.

LLIKONBHOro KOHKYPCa FOHbIX BOKaNUCTOB
«Papgyra 3BykoB»

1. YupeauTtenu n opraHu3aTopbl KOHKypca
- AamuHuctpauua MAY OO «OLLUN» r. Nwmma.
— Ortpen conbHoro u xoposoro nexHus MAY 0 «JLWN» r. Mwmma.

2. Llenu n 3apaum KOHKypca
Lenb: packpbiTve TBOPYECKOro MNOTeHUMana oHbIX BOKAanMCTOB U cO3aaHue
YCNOBWUIA ANSA ero peanunsaumm u passuTms.
3agauu:
— nponaraHia AeTCKOWN BOKanbHOW My3bIKY,
— COXpaHeHune 1 passuTue TpaauLMin PycCKoro BOKanbHOrO UCMONMHUTENbCTBA,
— naTpuoTu4eckoe, HPaBCTBEHHOE W 3CTeTUYEeCcKoe BOCMUTaHME JOeTel u
tOHOLLIECTBA,
— CTMMYyNUpOBaHWE uHTepeca OBy4alwLmMXCss K W3YYEHU0 W UCMOMHEHUIO
Krnaccu4ecKkoi 1 COBPEMEHHOWN BOKaNbHOWM MY3bIKM,
— MNOBbILLEHNE NCMOJTHUTENBbCKOrO MacTepCTBa HOHbIX BOKaNuCTOB.

3. MNopsanok u ycnosus npoBegeHUA KOHKypca
3.1. KoHkypc nposoautca 22 Hosbps 2022 roga B MAY OO «[eTtckas Lwkona
nckyccts» r. Miiumma no agpecy: yn. K.Mapkca, 36.
3.2. KoHKypC npoBOAMTCS B OA4MH TYp.
3.3. Topsinok BbICTYNNEHUS onpeaensieTcs xepebbeBKow.

4. Y4aCTHUKM KOHKypca
4.1. B KOHKypce NpUHMMAalOT yyacTne oby4valoLmecs oTAeNeHNs CONbHOro NeHus
AW r. Mwnma.
4.2. KOHKypC NpoxoAuT no Tpém BO3PaCTHbIM rpynnam:
7-10 nert
11-13 nert
14 neT n cTapwe.

5. KOHKypcHasa nporpamma
Y4YacTHMKM BO BCEX BO3PACTHbIX rPynnax UCMOSHAIOT ABa pasHOXapaKTepHbIX
npounsBeaeHNS.

6. XKropu KOHKypca U nopsigoK onpeaeneHusa nobeanTtenen
6.1. B cocTaB »topv BXoAAT npeactasuteny agmuHuctpauuu AW r. Uwuma un
npenogasaTenu LUKOnbI.
6.2. BbictynneHus oueHmsatoTcs no 10-6anbHoi cucreme.
6.3. PéelieHune xiopn ohopMIISeTCs COOTBETCTBYOLMM NMPOTOKOMOM C YKa3aHuem
WTOrOBOM = CyMMbl HabpaHHbIX Yy4aGTHUKAMW  KOHKypca 6annos u



6.4.

yTBepxnaetca [lpencenatenem xwopu. [lpn paBeHCTBE rOfIOCOB YS1EHOB
Xiopu, peliatowmm siensaetcsa ronoc lNpeacenarens xopu.

[0 peLLeHnto XIOpW NYYLWUM UCMONHUTENSAM B KaXKOoM HOMUHALMK KOHKypca
npucyxgatotcs: I, Il, 1l mecTta B Kaxgon BO3paCTHOM KaTeropum.

Mo peleHno XXIpn y4aCTHMKaM MOryT Bpy4daTbCA CneumanbHble AUNNOMbI
3a ApPKOoe UCMNOJIHEHNE OTAENIbHbIX np0|/|3|3e,£|,eHV||7|.



